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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

29 janvier 2013 29 januari 2013

MOTIONS MOTIES

COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE, DES 
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES 

PUBLIQUES
______

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET 
VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

______

Motions déposées le 29 janvier 2013 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Tanguy Veys au ministre des 
Entreprises publiques et de la Coopération au 
développement, chargé des Grandes Villes sur 
"l'indemnité forfaitaire illégale de 9 900 euros que le 
médiateur de la SNCB, M. Guido Herman, reçoit 
chaque année de la SNCB-Holding" (n° 78).

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 29 januari 2013 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Tanguy Veys tot de 
minister van Overheidsbedrijven en 
Ontwikkelingssamenwerking, belast met 
Grote Steden over "de illegale forfaitaire vergoeding 
van 9.900 euro die NMBS-Ombudsman Guido 
Herman jaarlijks van de NMBS-Holding ontvangt" 
(nr. 78).

1. Motion de recommandation (15.08 heures) 1. Motie van aanbeveling (15.08 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Tanguy Veys

et la réponse du ministre des Entreprises publiques 
et de la Coopération au Développement, chargé des 
Grandes Villes,

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Tanguy Veys

en het antwoord van de minister van 
Overheidsbedrijven en Ontwikkelingssamenwerking, 
belast met Grote Steden,
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recommande au gouvernement beveelt de regering aan

- de prendre les mesures nécessaires pour que la 
SNCB-Holding réclame la restitution des indemnités 
forfaitaires illégales qu’elle a versées aux 
médiateurs;

- de prendre les mesures nécessaires pour que le 
versement d’indemnités forfaitaires fasse l’objet 
d’accords et de règles plus sévères au sein du 
Groupe SNCB;

- de prendre les mesures nécessaires pour que la 
rémunération des médiateurs dépendant des 
services publics fasse l’objet de règles et d’accords 
clairs.

- de nodige maatregelen te nemen opdat de NMBS-
Holding de door hen uitbetaalde illegale forfaitaire 
onkostenvergoedingen van de ombudsmannen 
terugvordert;

- de nodige maatregelen te nemen opdat binnen de 
NMBS-Groep strengere regels en afspraken komen 
omtrent het uitbetalen van forfaitaire 
onkostenvergoedingen;

- de nodige maatregelen te nemen opdat er 
duidelijke regels en afspraken komen omtrent de 
verloning van ombudsmannen in overheidsdienst.

Tanguy VEYS (VB)

2. Motion pure et simple (15.10 heures) 2. Eenvoudige motie (15.10 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Tanguy Veys

et la réponse du ministre des Entreprises publiques 
et de la Coopération au Développement, chargé des 
Grandes Villes,

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Tanguy Veys

en het antwoord van de minister van 
Overheidsbedrijven en Ontwikkelingssamenwerking, 
belast met Grote Steden,

passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

Linda MUSIN (PS)
Jef VAN den BERGH (CD&V)


